



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345  
www.hzzo-net.hr

KLASA: 032-01/13-01/61  
URBROJ: 338-01-04-13-2  
Zagreb, 2. travnja 2013. godine

HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA  
n/p Nevenke Kovač  
predsjednice HUP-Udruge privatnih poliklinika,  
bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb  
Pavla Hatza 12  
10000 Zagreb

**Predmet:** Odluka Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje od 27. Ožujka 2013. godine  
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

Vezano uz Vaš dopis zaprimljen u Direkciji Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) dana 2. travnja 2013. godine, kojim tražite sastanak radi pojašnjenja odluke Upravnog vijeća Zavoda, jer ju smatrate diskriminirajućom u odnosu na privatni sektor u zdravstvu, iznosimo sljedeće.

Kako Vam je poznato, u skladu sa zakonskim odredbama, Zavod je raspisao natječaj za popunjenje Mreže javne zdravstvene službe (u daljnjem tekstu: Mreža), te je za razdoblje otvorenog natječaja, te predmnijevanog vremena potrebnog za obradu ponuda, produžio ugovorno razdoblje svim ugovornim subjektima na sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene djelatnosti, o čemu ste pravovremeno bili obaviješteni.

Predmet raspisanog natječaja je **popuna Mreže**, a ne i ugovaranje određenih (konkretnih) dijagnostičkih i/ili terapijskih postupaka. Određeni dijagnostički i/ili terapijski postupci mogu se interventno ugovoriti samo na zahtjev Ministarstva zdravlja ako se temeljem praćenja listi čekanja na određene dijagnostičke i terapijske postupke utvrdi značajno produženje čekanja.

Zavod je i dosada imao sklopljene ugovore s provoditeljima određenih dijagnostičkih i/ili terapijskih postupaka na način da su ti provoditelji bili u obvezi za osigurane osobe Zavoda provoditi postupke iz ugovorene djelatnosti preko **Odjela za nacionalne liste čekanja Ministarstva zdravlja**. Međutim, to često nije bio slučaj, već su ustanove, stvarale same svoje liste čekanja mimo Odjela za nacionalne liste čekanja Ministarstva zdravlja, odnosno mimo ugovornih odredaba.

Pri tom je značajno istaknuti da su ti provoditelji bili ugovoreni usprkos činjenici da je u djelatnostima koje su s njima ugovorene Mreža već bila popunjena. Stoga smatramo da se ni na koji način ne može tvrditi da je „privatni sektor u zdravstvu“ diskriminiran.

S obzirom na navedeno, kao i da ste u posljednjih nekoliko mjeseci konstantno obavještavani o svim aktivnostima Zavoda vezanim uz ugovaranje zdravstvene zaštite, što na sastancima, što putem web stranica, te dopisima, a to se odnosi i na posljednji dopis koji ste dobili, u ovom trenutku, osobito u svjetlu činjenice da obrada ponuda na natječaj još uvijek traje, mišljenja smo da trenutno nije pogodno vrijeme za održavanje sastanka.

O svim važnim činjenicama, vezano uz raspisivanje natječaja za određene postupke, pravovremeno ćemo Vas izvijestiti.

S poštovanjem,

Ravnatelj



prim. Siniša Varga, dr. med. dent.